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Χρηματοδότηση έργων ΑΠΕ και ΕΞΕ από τραπεζικά ιδρύματα 

Σχέδιο «Εξοικονομώ Αναβαθμίζω στις κατοικίες» 

 
 
Τετάρτη, 7 Μαρτίου 2018, 15.30 - 17.30 
Κεντρικά Γραφεία Ομοσπονδίας Εργοδοτών & Βιομηχάνων (ΟΕΒ), Αίθουσα Α, Λευκωσία 

 
Εισηγητές 

Νίκος Γιαμπίδης, Ανώτερος Λειτουργός Δανείων, Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων 

 Ο κος Νίκος Γιαμπίδης κατέχει πτυχίο Business Finance and Economics (BSc) από 

το University of East Anglia (UEA) και έχει επίσης αποκτήσει τον επαγγελματικό τίτλο 

του Chartered Accountant. Διατελεί μέλος του Institute of Chartered Accountants in 

England and Whales (ICAEW). Εργάζεται στην Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων 

(EIB) στο Λουξεμβούργο από το 2003, αρχικά ως σύμβουλος στη Διαχειριστική 

Επιιτροπή και στο παρόν στάδιο ως Ανώτερος Λειτουργός Δανείων, με αρμοδιότητες 

εποπτείας των δραστηριοτήτων της EIB στην Κύπρο. 

Δρ Κωνσταντίνος Βραχίμης, Προϊστάμενος Υπηρεσίας Προϊόντων Λιανικής, Συνεργατική 
Κυπριακή Τράπεζα 

Ο Δρ Κωσταντίνος Βραχίμης είναι Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Προϊόντων 
Λιανικής της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας. Τα καθήκοντα του 
περιλαμβάνουν την ανάπτυξη των καταθετικών και χορηγητικών προϊόντων και 
τη διαχείριση του προϊοντικού χαρτοφυλακίου της Τράπεζας. Πριν την 
εργοδότησή του στην Τράπεζα είχε εργαστεί ως Ερευνητής στο Κέντρο 
Οικονομικών Ερευνών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Είναι Διδάκτορας του 
Τμήματος Οικονομικών του Πανεπιστημίου Κύπρου, κάτοχος Μεταπτυχιακού 
στην Οικονομική Ανάλυση από το Τμήμα Οικονομικών του Πανεπιστημίου 

Κύπρου και κάτοχος Πτυχίου Μαθηματικών και Στατιστικής από το Τμήμα Μαθηματικών και 
Στατιστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου. Το ερευνητικό του έργο έχει δημοσιευθεί σε διεθνή 
επιστημονικά περιοδικά. Είναι Επισκέπτης Καθηγητής στο University of Central Lancanshire (UClan) – 
Cyprus, Department of Business and Management, διδάσκοντας μαθήματα στο τομέα των 
Οικονομικών. 

 
 

Αντρέας Λιζίδης, Λειτουργός Βιομηχανικών Εφαρμογών, Υπηρεσία Ενέργειας, ΥΕΕΒ&Τ 

Ο κ. Αντρέας Λιζίδης είναι Μηχανολόγος Μηχανικός με Μάστερ στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων. Στα πρώτα του επαγγελματικά βήματα εργάστηκε ως μηχανολόγος 
μηχανικός σε εταιρεία μηχανολογικών εγκαταστάσεων και από το 2006 μέχρι σήμερα 
είναι λειτουργός βιομηχανικών εφαρμογών, στην Υπηρεσία Ενέργειας, Υπουργείο 
Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού. Τα τελευταία δέκα χρόνια 
ασχολείται με τον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) και τη μεταφορά 
σε εθνικό δίκαιο των ευρωπαϊκών οδηγιών που σχετίζονται με τις ΑΠΕ. Την τελευταία 
διετία ασχολείται αποκλειστικά με τον σχεδιασμό και την εφαρμογή καθεστώτων 
στήριξης για προώθηση των ΑΠΕ και της Εξοικονόμησης Ενέργειας. 


